



В Ставропольском крае четверо мужчин признаны виновными в попытке передать взятку сотруднику УФСБ



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговоров в отношении Григория Хачатурова, Элика Екияна, Армена Мартиросова, Геннадия Михояна. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта и продажа немаркированных табачных изделий, подлежащих маркировке специальными (акцизными) марками), п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки), п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По данным следствия и суда, с июня 2018 года Хачатуров, являясь предпринимателем, на рынке в городе Буденновске продавал контрафактную табачную продукцию. В декабре его незаконная деятельность была пресечена, и контрафакт на общую сумму свыше 1 миллиона 300 тысяч рублей был изъят сотрудниками отдела в городе Буденновске УФСБ России по Ставропольскому краю. После этого Хачатуров для передачи денег начальнику отдела в г. Буденновске УФСБ России по Ставропольскому краю за решение вопроса о прекращении проверочных мероприятий в отношении него и возврат ранее изъятых привлек Екияна, Мартиросова, Михояна. Злоумышленники, выступая посредниками, передали оперативнику УФСБ, действовавшему в рамках ОРМ, 300 тысяч рублей, после чего были задержаны сотрудниками спецслужбы.

Приговором суда Хачатурову назначено 4 года лишения свободы условно, Михояну, Екияну – 5 лет 3 месяца лишения свободы в исправительной колонии общего режима, Мартиросову – 5 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1520178>